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Finalizarea implementării proiectului 
„Construire sala de sport la Şcoala Generală nr.25” din Timişoara, cod SMIS 122504 

 

 U.A.T. Municipiul Timișoara, în calitate de beneficiar, anunță finalizarea implementării proiectului „Construire 

sala de sport la Şcoala Generală nr.25” din Timişoara, cod SMIS 122504. 

Proiectul a fost implementat în baza Contractul de finanțare nr. 5777/21.07.2020 și a fost cofinanțat prin Regio 

– Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 – Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea 

de investiții 10.1. – Investiții în educație și formare, inclusiv formare profesională, pentru dobândirea de competențe și 

învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv Specific 10.1 - 

Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu 

risc crescut de părăsire timpurie a sistemului. 

Obiectivul general al proiectului a vizat creşterea gradului de participare la învăţământul obligatoriu şi reducerea 

gradului de abandon şcolar în municipiul Timişoara şi regiunea de Vest prin reabilitarea, modernizarea şi dotarea 

infrastructurii educaţionale din zonă.  

Prin implementarea proiectului s-au realizat următoarele obiective specifice: 

• Construire sală de sport la Școala Generală nr.25 din Timișoara, în vederea creșterii calității, 

atractivității și accesibilității la procesul educațional; 

• Creșterea numărului elevilor care vor beneficia de un proces educațional de calitate, la cele mai 

ridicate standarde, precum și a gradului de satisfacție al utilizatorilor spațiilor și dotărilor în cadrul 

Școlii Generale nr.25 din Timișoara; 

• Creșterea atractivității procesului educațional prin îmbunătățirea condițiilor de confort, siguranță și 

accesibilitate în cadrul spațiilor instituției de învățământ. 

Rezultatele proiectului sunt: 

• Creșterea numărului total de participanți la procesul educațional-elevi în unitatea de infrastructură 

subiect al proiectului – de la 752 elevi la 1000 elevi; 

• Unități de infrastructură școlară rehabilitate/extinse/echipate: 1. 

Impactul investiției la nivelul localității/ regiunii: 

Rezultatele obținute odată cu implementarea acestui proiect, au efect asupra comunității locale prin creșterea 

atractivității procesului educațional prin îmbunătățirea condițiilor de confort, siguranță și accesibilitate în cadrul 

unității de infrastructură educațională.  

Pe termen lung, efectele benefice ale proiectului sunt multiple: îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a activităților 

educaționale; extinderea capacității școlii; promovarea sportului în școli prin realizarea sălii de sport; creșterea 

nivelului de educație al locuitorilor. 

Valoarea totală a proiectului a fost în valoare de 11.513.406,00 lei (TVA inclusă), din care contribuție FEDR în sumă 

de 7.260.272,25 lei. 

Perioada de implementare a proiectului: 21.07.2020-31.05.2025. 
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